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TEŞEKKÜR

Bu proje, Meslekî ve Teknik Orta Öğretim ile Yükseköğretim arasında şimdiye kadar kurulamamış olan somut ilişkinin kurulması ve bu yolla ülkemizde önemli gelişmelere başlangıç olması açısından son derece önemlidir. Bu proje titiz ve kapsamlı araştırma ve analizler ışığında, mesleği ilgilendiren her çevrenin görüş ve önerilerinin değerlendirildiği çalışmaları içermektedir. Böylesine önemli bir projeyi Türkiye gündemine taşıyarak bizlere de çalışma fırsatı veren, projenin YÖK adına sahibi, YÖK icra kurulu üyesi Sayın Erdoğan ÖZNAL’a, altı ay gibi kısa bir sürede projenin planlamasını, web tabanlı yapılanmasını sağlayan ve fikirleri ile ufkumuzu açan, kurduğu ikili ilişkilerle iş dünyasının katılımını sağlayan proje başkanı Ankara Üniversitesi Çankırı Meslek Yüksekokulu Müdürü Sayın Prof. Dr. Sabahattin BALCI’ya ÖSYM’deki ve Çankırı Meslek Yüksekokulu’ndaki toplantılarda bizlere her türlü teknik ve idari hizmetler desteğini sağlayan ÖSYM yetkililerine ve Çankırı Meslek Yüksekokulu yöneticilerine, iş dünyasının katkılarını sağlayan İstanbul Sanayi Odası Vakfı ve Ankara Sanayi Odası yöneticilerine ayrı ayrı teşekkürü bir borç biliriz. 

Endüstriyel Otomasyon

İhtisas Komisyonu


Ö N S Ö Z


4702 sayılı kanun uyarınca Mesleki ve Teknik Ortaöğretim kurumlarından Meslek Yüksekokullarına sınavsız olarak öğrenci alınacağından, bu geçişin program açısından tutarlılığını ve devamlılığını sağlayabilmek ve aynı zamanda istihdam kesiminin ihtiyaçlarını karşılayacak şekilde Meslek Yüksekokulları eğitim programlarını geliştirmek amacıyla, YÖK bünyesinde “MEB-YÖK Meslek Yüksekokulları Program Geliştirme Projesi”nin öngördüğü yöntem ve ilkeler doğrultusunda ekteki doküman hazırlanmıştır.

     Bu doküman hazırlanırken;
· Ülkemizdeki Mesleki ve Teknik Ortaöğretim eğitim programlarının, Ülkemizdeki mevcut Meslek Yüksekokullarının eğitim programlarının,

Yurt dışında iki yıllık yükseköğretim yapan eğitim programlarının,

Ülkemizdeki lisans düzeyinde öğretim yapan fakültelerin eğitim programlarının analizleri yapıldı.

· İşverenlerin ve hali hazırda bir işyerinde çalışan Meslek Yüksekokulu mezunlarının görüş ve önerileri alındı.

· İngiliz ve ABD program geliştirme modellerinden istifade edildi.

· Eğitim programının yürütülebilmesi için gerekli olan minimum ihtiyaç analizi yapıldı.

· Çalışmalar web tabanlı bir sitede herkesin açıkça izlemesine, görüş ve önerilerinin sunulmasına imkan verecek esneklikte yürütüldü.

Ülkemiz Mesleki ve Teknik Öğretimine faydalı olmasını dileriz.

                 Öğr.Gör.Mehmet BİÇER


Öğr.Gör.Mehmet TÜMAY


         Komisyon Başkanı
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