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TEŞEKKÜR

MEB-YÖK Meslek Yüksek Okulları Program Geliştirme Projesi, meslek liselerinden meslek yüksekokullarına sınavsız geçiş için gerekli olan müfredat alt yapısını hazırlamıştır. Bu projenin gerçekleşmesine büyük destek veren ve projenin YÖK adına sorumlusu olan YOK icra kurulu üyesi Sayın Hv. Em. Kor. Gn. Erdoğan ÖZNAL’a, projenin her aşamasında sürekli desteğini hissettiğimiz ve projeyi son derece güzel ortama taşıyarak web tabanlı bir ortamda çalışmamızı sağlayan Çankırı Meslek Yüksekokulu Müdürü Sayın Prof. Dr. Sabahattin BALCI’ya ve Çankırı MYO’unun mensuplarına, MEB Bakanlığının yetkililerine ve danışmanlarına, ÖSYM yetkililerine, Gaziantep Üniversitesi Rektörü Sayın Prof. Dr. Hüseyin FİLİZ’e, İstanbul Sanayi Odası Vakfı yöneticilerine, Gaziantep Ticaret ve Sanayi Odalarına, Gaziantep Üniversitesi Gaziantep Meslek Yüksekokulunun Tekstil Programı öğretim elemanlarına ve diğer çalışanlarına ve tüm MYO’larının tekstil programlarından olumlu eleştirilerde bulunan değerli öğretim elemanlarına ayrı ayrı teşekkürü bir borç biliriz. 

Tekstil İhtisas Komisyonu

Ö N S Ö Z


4702 sayılı kanun uyarınca mesleki ve teknik ortaöğretim kurumlarından meslek yüksekokullarına sınavsız olarak öğrenci alınacağından, bu geçişin program açısından tutarlılığını ve devamlılığını sağlayabilmek ve aynı zamanda istihdam kesiminin ihtiyaçlarını karşılayacak şekilde meslek yüksekokulları eğitim programlarını geliştirmek amacıyla, YÖK bünyesinde “MEB-YÖK Meslek Yüksekokulları program Geliştirme Projesi”nin öngördüğü yöntem ve ilkeler doğrultusunda bu doküman hazırlanmıştır.


Bu projenin başarıya ulaşmasının en önemli unsuru, programlarda en geniş şekilde ihtisas dallarının oluşturulması ve MYO’larının istedikleri ihtisas dalını açmalarında özgür bırakılmasıdır. Yine seçmeli derslerin, teknolojide ve yöntemlerde meydana gelen değişikliklerin süratle müfredatlara yansıtılmasında önemli bir rolü olacaktır. Müfredatların oluşturulmasında, hem bilimsel temellere hem de mevzuatlara uygun hareket edilmeye çalışılmıştır. Bu çalışmanın yaklaşık onbin tekstil öğrencisini etkileceği gözönüne alınmıştır.


Bu çeşit çalışmalardaki en önemli unsur sürekliliktir. Bu sürekliliğin sağlanabilmesi için mutlaka bir kalite güvence sisteminin oluşturulması ve tüm MYO’larına uygulanması gerekmektedir.  Bunun için, ülkemizin en güvenilir ve gözde kuruluşlarından birisi olan ÖSYM gerekli alt yapıya sahiptir. ÖSYM’ye bağlı bir yan kuruluşla kalite güvence sisteminin oluşturulmasına başlanılabilir.


MYO’larında yapılan bu çalışmaların fakültelere de genişletilmesi, ülkemizin eğitim sisteminde çok önemli bir atılım olacaktır. Gelecek, ancak bu çeşit güzel çalışmalarla süslendiği zaman, çocuklarımıza yaşanabilecek bir ülke bırakabiliriz.

Saygılarımızla,

        Doç.Dr. İbrahim H. GÜZELBEY
                       Öğr.Gör.Yahya AĞIR
                 Komisyon Başkanı                                                          Raportör

      Öğr.Gör. Mahmut KILIÇKIRAN
                                         Dilek DUYGU
  

 
 Uye 




                          Üye

             Mustafa Karakaya 


   
            Mehmet ASLANSOY
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